

此页面上的内容需要较新版本的 Adobe Flash Player。



[学院主页](#) | [学院概况](#) | [公务员培训](#) | [研究生教育](#) | [教学一线](#) | [科学研究](#) | [决策咨询](#) | [开放办学](#) | [信息化工作](#) | [队伍建设](#)

当前位置: [国家行政学院](#) > [教学一线](#) > [政治学教研部](#) >

政治学教研部和领导科学研究中心组织编写的《中国领导科学前沿丛书》出版

时间: 2013-01-16 17:06 作者: 政治学教研部 点击: 次

近日, 政治学教研部和领导科学研究中心组织编写的《中国领导科学前沿丛书》第一辑六部著作由国家行政学院出版社出版发行, 分别是刘峰教授的《简约领导》、胡冶岩教授的《行政领导》、胡月星教授的《胜任领导》、李拓教授的《制度领导》、刘志伟副教授的《魅力领导》和雷强副教授的《网络领导》。这是国内第一套用中国话语、中国风格阐述中国领导科学最新进展的研究成果, 从内容到形式都令人耳目一新。

《丛书》主动靠近“四个前沿”。第一个“前沿”是领导理论的前沿, 比如, 《简约领导》提供了中国本土化的新领导观和完整的领导理论框架。第二个“前沿”是领导理念的前沿, 比如, 《制度领导》重点论述制度领导力的发现、培养和提升。第三个“前沿”是领导实践的前沿, 比如, 《胜任领导》重点论述领导干部在实际工作中的胜任能力和胜任特征, 《行政领导》重点论述领导干部如何顺应改革开放的形势正确运用行政权力、转变领导方式、提高领导绩效, 《魅力领导》重点论述领导干部的个人魅力如何形成、如何运用、如何用好。第四个“前沿”是时代的前沿, 比如, 《网络领导》紧密结合网络社会的发展态势, 重点论述领导干部应该如何主动应对并引领网络社会。

《丛书》紧扣时代发展的脉搏, 以满足当前领导工作的实际要求和领导干部的迫切需求为主旨, 把新时期如何提升领导力作为丛书的主线和研究的重点。着重论述领导干部应该如何用好行政权力、发挥个人魅力, 从个人领导走向制度领导、从网络管制走向网络领导、从保姆领导走向简约领导、从不会领导走向胜任领导, 并进而走向卓越领导。

上一篇: [政治学教研部刘峰教授参加“开展党的群众路线教育实践活动调研座谈会”](#)

下一篇: 没有了

收藏 推荐 打印